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JO-JO plus Jedna otázka -  jedna odpověď

Česká republika se dlouhodobě pohybuje v žeb

říčku hodnocení rovnoprávnosti žen ve společ

nosti asi ze 150 zemí kolem stovky. Vyplývá to 

ze zprávy, kterou nedávno zveřejnilo Světové 

ekonomické fórum (WEF). Nejlépe si stále stojí 
severoevropské země Island, Finsko, Norsko 

a Švédsko. O něco lépe než Česko, je na tom 

Slovensko a nejhůře dopadají Čad, Pákistán a Je
men. I když se pořadí může samozřejmě rychle 

měnit, je i tento rámcový výsledek podpůrným 

argumentem a vděčným tématem různých fe 
ministických hnutí a novodobé sufražetky do
vedou být také velmi razantní. Názory na toto 

genderové téma se různi a jednotná fronta není 
v tomto ani u mužů, ale ani u žen.
Zvláštní kapitolou je asi situace z našeho, za
tím spíš politicky platícího, zákona. O vztazích 

v rodinách a o „podpantoflemství" by mohl také 

leckdo vyprávět, kdyby ovšem čistě teoreticky 

chtěl. Ale to necháme raději psychologům, 

stejně tak, jako uplatněni žen v politice poli

tologům a budeme se věnovat tomuto tématu 

v roli zaměstnavatel -  zaměstnanci, kde jsme 

v „kramflecích" jistější.

Požádali jsme o názor na praktické zkušenosti 

a názory některé šéfy firem a institucí, kde je  

podíl žen velmi výrazný (tentokrátnebudeme 

vyžadovat striktně uvedení jména autorů -  
obětmi domácího násilí nejsou jen ženy).

Tak to se nám nezadařilo, nenašli jsme v našem 

okolí muže vlivného a statečného, a tak alespoň 

slova klasiků o ženách.

Kdo viděl rozbouřenou ženu a rozbouřené moře spíše 
by politoval muže než námořníka... Victor Hugo

Ženy nás insprirují к  velkým činům, a pak nám 
brání v jejich uskutečnění. Victor Hugo

Viděl jsem v aréně raněného býka a viděl jsem 
v pokoji ženu, ke všemu odhodlanou. Mohu 
s klidným svědomím prohlásit, že býci jsou 
bezpečnější. Henry Bordeaux

Muž nemá s ženami diskutovat. Vyjde z toho 
vždy jako poražený. Logika v jejich rukou je  vosk.

Erich Maria Remarque

Ženy bez mužů vadnou, muži bez žen blbnou.
Anton Pavlovic Čechov

Jedna ženská vidí někdy dál než pě t mužských 
s dalekohledem. Jan Werich

Ty chceš vědět, proč jsem přerušil učený rozhovor, 
abych se ohlédl za krásnou ženou? Lituji tě, můj 
příteli, protože tohle byla otázka slepce.

Aristotelés ze Stageiry

Přestože jsem po třicet le t zkoumal ženskou 
psychiku, nejsem s to odpovědět na velkou, 
dosud nezodpovězenou otázku: Co vlastně ženy 
chtějí? Sigmund Freud

Žena, která není hloupá, potká dříve nebo 
později trosku a pokusí s e j i zachránit.
Někdy se j í  to  podaří. A le žena, která je  hloupá 
potká dříve nebo později zdravého muže 
a udělá z něj trosku. Podaří se j í  to  vždycky.

Cesare Pavese
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